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EL 54% DELS
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HAN FET
TUTORIES
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AMB LES
PRÀCTIQUES
EXTERNES

GRÀCIES PER
PARTICIPAR!!!

mitjana de satisfacció
amb el

desenvolupament

ASSIGNATURES

7 , 7 3

dels estudiants

7 , 0 6

mitjana de
satisfacció amb les

al 81% la
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web

 amb el professorat

7 , 7 9

més de 1000 
centres

 gestionats

SATISFACCIÓ
8 , 1 5

AMB EL TREBALL
FI DE GRAU/

MÀSTER

7 més de 700
treballs

presentats

AMB LA TUTORITZACIÓ

8 , 5 6 8 , 4 7

la teva opinió compta!

mitjana de satisfacció amb
les tutories acadèmiques 7 , 1 5

https://www.facebook.com/fcepURV/
https://www.instagram.com/fcep.urv/?hl=es
http://www.fcep.urv.cat/ca/

